YMHOKAIN U1 CKJAABIBAJIN

PacnpeoenuternbHbIN Hangute owuinobkum
3aKOH B BbIYUCIIEHUAX:
YmobblI yMHOXUMB...  231x2=200x2+30x2+
Ha 4ucJ10, MOXXHO ... +1x2=400+60+2=462
KaXOOE ... Ha 3MO  120x4=100x4+20x4=
4yucJio U Momom ... =400+80=480
(0 e e... = cScs s oee -
HOMYHEHRB! 3x306=3x300+3x6=
=900+18=918




CamocrosaTebHas padora

BapuaHT 1 BapuaHT 1
(7+9)x4= (6+8)x5=
(10+9)x5= (10+3)x6=
2x(4+9)= 6x(5+8)=
(20+5)x3= (30+7)x2=
(40+7)x8= (50+4)x6=

(100+30)x5= (100+40)x3=



IlpoBepuM CBOM BBIYHCJICHUA

BapuaHT 1
(7+9)x4=7x4+9x4=28+36=64
(10+9)x5=10x5+9X5=50+45=95
2x(4+9)=2x4+2x9=8+18=26
(20+5)x3=20x3+5x3=60+15=75
(40+7)x8=40x8+7x8=320+56=376
(100+30)x5=100x5+30x5=500+150=650



IIpoBepruM CBOM BHIYKCIICHUS

BapuaHT 2
(6+8)x5=6x5+8x5=30+40=70
(10+3)x6=10x6+3x6=60+18=78
6x(5+8)=6x5+6x8=30+48=78
(30+7)x2=30x2+7x2=60+14=74
(50+4)x6=50x6+4x6=300+24=324
(100+40)x3=100x3+40x3=300+120=420



Y Bacu OblII0 B KOHLE UI'Pblaas 396 O4KOB

Y Koan BTpo€ MEHbIIIE.

CKOJIbKO 04YKOB ObLI0 y Komu?

H306pazume smo uucio umikamuia

Kax moorcno nocuumamo ouxu Koau?




JlejieHHMe CYMMBI HA YHCJIO

Lenb:

3HaKOMCTBO C NpaBuJIOM gerieHNA CyMMbl
Ha Ynucno.

3agaum:

1. Y3HaTb npaBusio AefneHnA CyMmbl Ha
HYUCTIO.

2. YYMTbCHA NPUMEHATb NPaBUNoO AeNeHus
CYMMbI Ha 4ymMcno.

3. Yyntbcs pellaTtb 3a4a4u, NpuMeHAA HOBbIEe
3HaHUAL.



Y3HaeM IMPpaBuJjio ACJICHUN
CYMMbI HA Y1CJI0

396:3=(300+90+6):3=

=300:3+90:3+6:3=
=100+30+2=132

Umob b1 pa3desiumb.CyNaYUEA1E LIRIOSHOOXKHO
PaNOEYRLLIII bl & DATD 6 OCTHR AL NG O 31110 YUCJIO

OO0OTO/HONHGI®XKUMDb MNMOoJiIy4YeHHbIe YaCimHble.




JlejieHHMe CYMMBI HA YHCJIO

Lenb:

3HaKOMCTBO C NpaBuJIOM gerieHNA CyMMbl
Ha Ynucno.

3agaum:

1. Y3HaTb npaBusio AefneHnA CyMmbl Ha
HYUCTIO.

2. YYMTbCHA NPUMEHATb NPaBUNoO AeNeHus
CYMMbI Ha 4ymMcno.

3. Yyntbcs pellaTtb 3a4a4u, NpuMeHAA HOBbIEe
3HaHUAL.



Yuumces INIPUMCHSITDb IIPABHUJIO
ACJICHUHA CYMMbI HA YHUC/IO0

Cmp.88 Ne 2
UmobbI pazdesiumb CYMMY Ha 4YUCIJIO,
MO)XHO pa3desiumb Ka)xooe cjiacaeMoe
Ha 3mo YUcJi0 U MOMOM CJI0KUMb
rnoJsiy4eHHbIe YacmHhble.

CamocmossimesnibHo Ne 3




YayuMcsl IPUMEHATH IMPABUJIO
HeJICHUSI CYMMbI HA YHCJIO

Cmp.88 Ne 3
68:2=(60+8):2=60:2+8:2=30+4=34(n.)
93:3=(90+3):3=90:3+3:3=30+1=31(p.)
48:4=(40+8):4=40:4+8:4=10+2=12(u.)
69:3=(60+9):3=60:3+9:3=20+3=23(K.)
86:2=(80+6):2=80:2+6:2=40+3=43(K.)
84:4=(80+4):4=80:4+4:4=20+1=21(m.)



JlejieHue CyMMBbI HA YHMCJIO

Lenb:

3HAKOMCTBO C npaBsuinom AaesieHnAd CyMmmbl
Ha YNCIO.

3agaum:

1. Y3HaTb npaBuJio AefieHnA CyMmMbl Ha
HYUNCTO.

2. YYMTbCHA NPUMEHATb NPaBUNoO AeNeHus
CYMMbI Ha 4ymMcno.

3. Yyntbcs pellaTtb 3a4a4u, NpuMeHAA HOBbIEe
3HaHUAL.



YuuMmca peniatb 3a1a4M,
NPUMEHA HOBbIC 3HAHUA

Cmp.89 Ne 6 (a)
lNopsidok pabombi Hao 3adayel
1. BHUMaTenbHO nNpounTaTb 3apauvy.

2. NMpeactaBUTbL CUTYyaLUIO (kpamkasi
3anucb, pUCyHOK, cxemMa)

3. NMpoaymaTtb nnaH peLueHus.

4. 3anucartb peLleHue B TeTpaau.

5. 3anncaTtb OTBET Ha BOMPOC 3a4auM.
CamocmosimernibHo Ne 6 (6, e)



YuuMmca peniatb 3a1a4M,

NPUMEHAA HOBbI€ 3HAHUSA
Ne 6 (6)

Pa3mecTunum B nanaTtku
Ulk. — 120 yven.
no 4 yenoBeka

B3p. —364en. | 5 qanatox NOoHago6UTHLCA

(120+36): 4=120:4+36:4=30+9=39(r1.)

Omeem: 39 nanamok noHadobumabcsHl.



YuuMmca peniatb 3a1a4M,

NPUMEHASA HOBbIE 3HAHUS
Ne 6 (8)

Pa3mecTunum B nanaTtku
Ulk. — 120 yven.
0 6 yenoBek

B3p. - 36 4en. | 5 qanatox NOoHago6UTHLCA

(120+36): 6=120:6+36:6=20+6=26(r.)

Omeem: 26 nasiamokK noHadobumacs.



JlejieHHMe CYMMBI HA YHCJIO

Lenb:

3HaKOMCTBO C NpaBuJIOM gerieHNA CyMMbl
Ha Ynucno.

3apaum:

1. Y3HaTb npaBusio AerfnieHnA CyMmMmbl Ha
HYUNCTO.

2. YYMTbCA NPUMEHATb NPaBUNo AeNeHus
CYMMbI Ha 4YmMcrno.

3. Yyntbcs pellaTtb 3a4a4u, NpuMeHAA HOBbIEe
3HaHUAL.



MOJIOTIIBIT

Cnacuoo 3a paoomyl

[JomallHee 3agaHue:
Y.-cTp. 88-89 Ne 4, 8




